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Специальный новогодний выпуск
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Австрия. Здесь современный обычай подарков и приветствий на Новый год был распространен еще в конце XVIII и начала XIX веков. Теперь принято дарить фигурки или посылать почтовые открытки с традиционными символами счастья – сажотрусом, четырехлистным клевером, свиньей. Ужин 31 декабря должен быть богатым, чтоб в новом году хорошо жилось. Обязательным мясным кушаньем был заливной поросенок или свинина. Считали, что для того, чтобы быть счастливым, нужно съесть кусок головы или свиного рыла - это называться "принимать участие в свином счастье". Предновогодняя Вена полна особого очарования. Огромные рождественские базары устраиваются на площадях, но самый большой – на Ратушной, в центре Вены. На базарах можно купить все – от одежды ручной работы и украшений известных дизайнеров до соломенных звезд и елочных игрушек. 

В Англии о приходе Нового года возвещает колокол. Правда, звонить он начинает немного раньше полуночи и делает это «шепотом» – одеяло, которым он укутан, мешает ему продемонстрировать всю свою мощь. Но ровно в двенадцать колокола «раздевают», и они начинают громогласно петь гимны Новому году. В эти минуты влюбленные, чтобы не расставаться в будущем году, должны поцеловаться под веткой омелы, считающейся магическим деревом. В английских домах к новогоднему столу подают индейку с каштанами и жареным картофелем под соусом, также тушенную брюссельскую капусту с мясными пирогами, после чего следуют пудинг, сладости, фрукты. Также жители Британии придерживаются старинного обычая "Впускание нового года", который заключается в том, что когда часы начинают бить 12, отворяют задние двери дома, чтоб выпустить старый год, а с последним боем часов открывают передние двери, впуская новый год. 

Бразилия. В новогоднюю ночь жители Рио де Жанейро выходят к океану и приносят Богине Моря Йеманже дары. Традиционные белые одежды, которые одевают все, встречающие Новый Год, символизируют мольбу–просьбу о мире, адресованную Йеманже. Богине Моря поклонялись потомки африканцев, когда-то привезенных на галерах в Бразилию в рабство. Сейчас поклонение этой богине стало частью бразильской культуры. Верующие приносят богине дары: цветы, белые свечи, парфюмерию, зеркальца, ювелирные украшения. Подарки кладутся в маленькие лодочки и посылаются в море в знак благодарности за прошедший год и как просьба о защите в наступающем году. К белой одежде иногда добавляются другие цвета, означающие дополнительные просьбы: здоровье – розовый, надежда – зеленый, влечение, любовь – красный, благосостояние – желтый или золотой. 

Еврейский Новый Год называется Rosh Hashanah (рош Хашана). Это - святое время, когда люди думают о совершенных грехах, и обещают искупить их в следующем году добрыми делами. Детям дарят новую одежду. Люди пекут хлеб и едят фрукты. 

В Иране (мусульманской стране, которая раньше называлась Персией) Новый год встречают 21 марта. За несколько недель до праздника люди сажают зерна пшеницы или ячменя в небольшое блюдо. К Новому Году зерна всходят, что символизирует начало весны и нового года жизни. 

В Испании есть такой предновогодний обычай. На площади перед городской церковью собирается огромная толпа людей, и все начинают провозглашать речи, вспоминая события минувшего года. В новогоднюю ночь горожане выходят на улицы и площади, где происходят народные гулянья. А когда городские часы пробьют полночь, все знакомые и незнакомые люди начинают поздравлять друг друга, желать здоровья, удачи и обмениваются подарками. Под Новый год девушки и парни всего села тянут судьбу – бумажки с именами односельчан обоего пола. Парни, таким образом, получают "невест", девушки - "женихов". Кое-где, например, в округе Оренси, эта процедура происходит перед кострами возле церковной паперти. Брачные пары, которые образовались, считаются до самого конца праздника влюбленными.  


Новый год – это  чудесный праздник, который начинаешь ждать с октября, если даже  не с сентября. И чем ближе он приближается, тем сложнее сдерживать в себе положительные эмоции. Новогодние праздники приносят людям счастье, радость, смех, исполнение желаний и даже чудеса.  

Каждый год детей и их родителей ожидает новый  удивительный и неповторимый новогодний праздник, с весёлыми приключениями Деда Мороза, Снегурочки, Бабы Яги и других сказочных героев. И поэтому на празднике бывает весело не только детям, но и взрослым. Вашему вниманию  мы предлагаем весёлый,  новогодний фотоколлаж.

Прежде, чем символом и обязательным праздничным атрибутом Нового года стала елочка, существовал обычай: в честь прихода Нового года украшать деревья. В Гороскопе друидов (древних кельтских жрецов, поклонявшихся лесу, деревьям) характер и судьба человека связана с «его деревом» (у каждого человека, в зависимости от даты рождения). Наши древние предки верили, что в деревьях обитают еще и духи растительности и плодородия, от которых якобы зависит урожай хлебов, фруктов и овощей. Но могущественные духи были не только добрыми, но и злыми, и нужно было их умилостивить подарками. Именно поэтому и украшали деревья.
У славян существовал свой красивый обычай: ко дню новогоднего праздника выращивали в кадках цветущие вишни. И на Новый год в доме благоухала покрытая бело-розовыми и нежными лепестками славянская новогодняя вишня. 

Обычай выделять из всех деревьев елку и украшать на праздник именно ее родился у жителей Германии. Немцы считали, что ель — священное дерево, в ветвях которого обитает добрый «дух лесов» — защитник правды. Зеленея в любое время года, она олицетворяла бессмертие, вечную молодость, смелость, верность, долголетие и достоинство. Даже её шишки были символом огня жизни и восстановления здоровья. Именно на самую большую елку в лесу, ежегодно, в конце декабря (когда начинался «солнечный» год) люди «развешивали разные подарки» для духов, чтобы сделать их добрее, чтобы получить богатый урожай. Древние европейцы подвешивали к зеленым ветвям ели яблоки — символ плодородия, яйца — символ развивающейся жизни, гармонии и полного благополучия, орехи — непостижимость божественного промысла. Считалось, что наряженные таким образом ветки ели отводили злых духов и нечистую силу. Наряжали елку и игрушками. 

И уже из Германии этот обычай проник и в другие страны. Некоторые ученые считают, что первая елка была украшена в XVI веке в г. Эльзасе (принадлежавшем ранее Германии, а сейчас это часть Франции). 

У нас в стране судьба елочки складывалась не просто. И прежде чем у нас в домах стала появляться нарядная новогодняя елка, по приказу Петра I жилище украшали просто елочными ветками. После указа Петра I «О праздновании Нового года» по европейскому образцу, наши предки впервые украсили свои дома на Новый год ветками сосны, ели и можжевельника по образцам, которые были выставлены в царском гостином дворе. В указе речь шла не конкретно о ёлке, а о деревьях вообще. Вначале их украшали орехами, конфетами, фруктами и даже овощами, а наряжать елку игрушками и гирляндами стали намного позднее, с середины XIX века. В 30-е годы XIX века елки ставились на праздник только в домах петербургских немцев. Наряженная ель впервые засветилась огоньками в 1852 году в Петербурге в помещении Екатерининского вокзала. 

К концу XIX века елки стали главным украшением и городских и деревенских домов и в XX веке были неотделимы от зимних праздников вплоть до 1918 года, когда из-за принадлежности украшенной елки к Рождеству (то есть к религии церкви) она была запрещена на целых 17 лет вплоть до 1935 года.







******
Звонит один человек своему старому приятелю под Новый Год и говорит:

-Слушай, как вы там живете ?!

-А что ?

-У вас же холодина страшная!!!

-Да нормально вроде, минус 20.

-А по телеку сейчас передали 50 !!!



-Аааа, так это на улице...
******

31 декабря, вечером подходит сын к маме и говорит:

— Давай, когда будет половина 12-ти закричим: Новый год! Новый год!

— Зачем это?

— А пусть наши соседи думают, что к нам Новый год раньше пришел.

******

Женя пришел домой из школы и спросил у мамы:

— У тебя есть новогодняя открытка?

— Нет, — ответила мама.

— Папа, а у тебя? — спросил Женя.

— По-моему, есть, — ответил папа. — А зачем тебе?

— А нам в школе сказали, что нужно поздравить родителей с Новым годом!

******
– Алло! Это компания «Дед Мороз, Дед Мороз и Дед Мороз»?

– Да!

– Можно пригласить Деда Мороза?

– Он уже приглашён. Его нет.

– А Деда Мороза?

– И его нет. Он разносит подарки.

– Ну позовите тогда Деда Мороза!

– Я у телефона. Слушаю Вас!..

******

Дочка спрашивает у матери, которая смотрит по телевизору передачу «Кто хочет стать миллионером?»:

– Мам, ты бы не могла дать мне пятьсот рублей?

Не отрываясь от телевизора, мать отвечает:

– Доча, обратись за помощью к залу!
******

После Ёлки Дед Мороз раздаёт детям подарки: мандарины, конфеты, игрушки. Но один маленький мальчик очень настойчиво дёргает Деда Мороза за рукав и без остановки повторяет:

– А мне, пожалуйста, деньгами! Мне деньгами!..




















































Выборы Генерального секретаря школьной РЕСПУБЛИКИ СМИД


22 декабря состоялись выборы  Генерального секретаря школьной Республики СМИД. В голосовании приняли участие  учащиеся 5-10 классов. Выборы были проведены в форме деловой  игры и были  очень похожи на настоящие выборы: работа избирательной комиссии, регистрация кандидатов, предвыборная агитация, встречи с избирателями, заполнение бюллетеней и даже урна для голосования. Игра вызвала живой интерес среди ребят. 


В предвыборной «гонке» участвовали Зайнуллина Рузиля  (10А кл.), Гильмутдинова Лилия (8А кл.) и Абдурахманова Севара (7А кл.)  Каждый из кандидатов представил свою программу, предлагая интересные идеи по изменению школьной жизни.


За проведением выборов и подсчетом голосов следила избирательная комиссия, в состав которой входили учащиеся  9Б и 11А классов.  Каждый ученик имел право отдать свой голос лишь за одного кандидата.


После подсчета голосов стал известен новый Генеральный секретарь школьной Республики СМИД – Гильмутдинова Лилия, набрав 57  голосов.  
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Поздравляем победителей районных олимпиад!


Они – гордость нашей школы:





Абдуллина Гульнара – русский язык


Миннихузин Нияз – обществознание


Гильмутдинова Лилия – технология


Бурцев Артём – физкультура


Мухетдинова Эндже – ОБЖ


Мухетдинова Эндже – биология


Абдуллина Гульнара – татарский язык


Абдуллина Гульнара – татарская литература.


Поздравляем призеров, занявших вторые, третьи места!


Они были в полушаге от победы:





Саляхова Резеда – биология


Гиматдинова Айгуль – физкультура


Гайфутдинова Алина – технология


Мухаметов Ильяс – технология


Минихузин Нияз – право


Мустафина Ания - татарская литература


Бикмухаметова Гульшат - татарский язык










































































Поздравляем с Новым годом! �Пусть начнется новым взлетом �К лучшим жизненным высотам �И хорошим в банке счетом �Принесет в делах согласье, �В личной жизни много счастья, �А в любви большой отдачи, �Это тоже ведь удача! �Пусть подарит радость встречи �В новогодний снежный вечер �И продлит на много лет �Вдруг зажженный в душах свет. �С новым счастьем! С Новым годом! �С новым в жизни поворотом!














ГОД ТИГРА 2010


В старинной бирманской легенде рассказывается, как Буйвол в схватке победил Тигра, а затем надсмехался над ним. С того времени Тигр не выносит Быков (и Коров). Поэтому, когда будете провожать 2009 год, не хвалите его. Тигру будет по нраву, если его год будете встречать с надеждой и уважением. Тигр всегда идет вперед, презирает условности, иерархию и консерватизм ума. 


Год белого металлического Тигра – год достижений и испытаний на прочность. Это год выдающихся личностей и битвы сильнейших человеческих амбиций.


 Рожденные в год Тигра – интересные и глубокие люди. У них вспыльчивый и непокорный характер, им присуще совершать смелые и дерзкие поступки. Они настоящие герои, поэтому у окружающих пользуются уважением, а также их остерегаются, боясь их бунтарского характера. Оттого у них мало друзей.


Не зависимо от пола, в семье они лидеры, способны влиять на людей. Они хладнокровно просчитывают важные жизненные шаги, при этом действуют самостоятельно, не спрашивая мнения окружающих.


Чужие промахи они не прощают, не идут на попятную, а действуют до конца. Если цель достойна их высокого ранга. Поспешность – большой недостаток характера Тигра, который приводит к ошибкам.














В волшебного Деда Мороза


верят только дети?!


Сколько лет деду Морозу?


Не все знают, что 18 ноября в России официально отмечают день рождения Деда Мороза. Возраст зимнего волшебника доподлинно тоже никому не известен, но точно, что более 2000 лет. Дату рождения Деда Мороза придумали сами дети, поскольку именно 18 ноября на его вотчине – в Великом Устюге – в свои права вступает настоящая зима.


Существовал ли  он на самом деле?


Вопрос о том, кто был предком нашего Деда Мороза, очень спорный. Родство с ним приписывают то гномам, то средневековым  странствующим циркачам-жонглерам. Но есть среди вымышленных предков и реальные люди.


Жил в турецком городе Мира архиепископ по имени Николай, человек добрый, причисленный после смерти к лику святых. Даже останки святого представляли предмет поклонения, а потому и были похищены пиратами. Сама история похищения наделала столько шума, что о Николае узнали христиане всего мира. С тех пор принято в день святого Николая  дарить детям подарки, как это делал архиепископ.


Прямым предком нашего российского Деда Мороза является восточнославянский дух холода по имени Трескун (он же Студенец и Мороз). Он появился в России с тех пор, как стали официально отмечать Новый год, и непременно в валенках, с палкой-посохом, мешком подарков. Подарки доставались послушным и прилежным, а остальных Дед «учил» палкой, которая со временем превратилась в волшебный посох. С тех пор нрав старика изменился к лучшему.
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